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Σημείωμα
Ανοδική προσπάθεια καταγράφηκε την Παρασκευή για τον ΓΔΧΑ
συμπλέοντας με τους υπολοίπους διεθνείς μετοχικούς δείκτες.
Ωστόσο, η ανησυχία για την σημαντική επιβράδυνση της
παγκόσμιας οικονομίας παραμένει με τα τελευταία στοιχεία της
βιομηχανικής παραγωγής και των λιανικών πωλήσεων της Κίνας
σήμερα το πρωί να διαμορφώνονται χαμηλότερα των εκτιμήσεων.
Στο εσωτερικό, σημαντική αδυναμία επιδεικνύει ο τραπεζικός
δείκτης επηρεαζόμενος από την εν δυνάμει σημαντική επιδείνωση
του μακροοικονομικού περιβάλλοντος. Στο βασικό σενάριο ο ΓΔΧΑ
εκτιμάται ότι θα κινηθεί εντός της περιοχής των 820-900 μονάδων
εν αναμονή και των εταιρικών αποτελεσμάτων Ά τριμήνου.
Απαιτείται τουλάχιστον σταθεροποίηση των διεθνών δεικτών ώστε
να καταφέρει ο εγχώριος δείκτης να διασπάσει το
προαναφερόμενο εύρος τιμών.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 867.0 -2.9% +2.43%

FTASE 25 FTASE 2,080.2 -3.2% +2.37%

FTSEM 40 FTSEM 1,385.5 -7.1% +1.18%

FTSEA 140 FTSEA 503.9 -6.0% +2.48%

MSCI WORLD MXWO 2,701.3 -16.4% +2.33%

MSCI EMERG MXEF 1,004.5 -18.5% +1.69%

SXXP 600 SXXP 433.5 -11.1% +2.14%

DAX DAX 14,027.9 -11.7% +2.10%

FTSE 100 UKX 7,418.2 +0.5% +2.55%

CAC 40 CAC 6,362.7 -11.0% +2.52%

PSI 20 PSI20 5,705.1 +2.4% +0.88%

IBEX 35 IBEX 8,338.1 -4.3% +1.68%

FTSEMIB FTSEMIB 24,048.3 -12.1% +2.05%

DOW JONES DJI 32,196.7 -11.4% +1.47%

NASDAQ CCMP 11,805.0 -24.5% +3.82%

S&P 500 SPX 4,023.9 -15.6% +2.39%

NIKKEI 225 NIKI 26,427.7 -8.2% +2.64%

SHENZ 300 SHSZN 3,988.6 -19.3% +0.75%

HANG SENG HSI 19,898.8 -15.0% +2.68%

EUR/USD 1.0412 -8.4% +0.31%

BRENT BRENT 111.55 +43.4% +3.82%

CRUDE OIL NYMEX 110.49 +46.9% +4.1%

GOLD GOLDS 1,811.79 -1.0% -0.55%

SILVER XAG 21.11 -9.4% +2.11%

Nat GAS NG1 7.66 +105.4% -1.0%

ALUMIN LMAHDY 2,760.50 -1.6% +1.83%

COPPER HG1 418.05 -6.3% +1.8%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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TERNA ENERGY SA 8.49% OPAP SA -1.22%
COCA-COLA HBC AG 5.61% HELLENIC PETRO -0.57%
MOTOR OIL-HELLAS 4.06% TITAN CEMENT INT -0.51%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 16/05/2022.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Οι ελληνικές προσδοκίες για το τετ α τετ Μητσοτάκη - Μπάιντεν
Εδώ και καιρό, από το πρώτο κιόλας διάστημα της εκλογής του Τζο Μπάιντεν στη θέση του Προέδρου των ΗΠΑ στο τέλος του 2020, το Μέγαρο Μαξίμου
επεδίωκε μια συνάντηση του Κυριάκου Μητσοτάκη μαζί του. Η διάθεση υπήρχε και από τις δύο πλευρές, οι συνθήκες όμως -λόγω της πανδημίας- δεν το
επέτρεψαν να γίνει νωρίτερα και τελικά σήμερα, στις 22:30 ώρα Ελλάδας, ο πρωθυπουργός θα περάσει το κατώφλι του Λευκού Οίκου.
Η επίσκεψη του πρωθυπουργού στις ΗΠΑ, η συνάντησή του με τον κ. Μπάιντεν και η αυριανή ομιλία του στο πλαίσιο κοινής συνεδρίασης των δύο σωμάτων
του Κογκρέσου, δηλαδή της Γερουσίας και της Βουλής των Αντιπροσώπων, όπως σημειώνουν στην Κυβέρνηση, «αφενός, αντικατοπτρίζουν την αυξημένη
σημασία που έχει η Ελλάδα στην ευρύτερη περιοχή και αφετέρου, καταδεικνύουν το κύρος του Κυριάκου Μητσοτάκη σε διεθνές επίπεδο, προς όφελος της
χώρας».
Η χρονική συγκυρία, κατά την οποία μεταβαίνει ο πρωθυπουργός στην Ουάσιγκτον, θεωρείται εξαιρετικά σημαντική, δεδομένης της ρωσικής εισβολής στην
Ουκρανία και των γεωπολιτικών και οικονομικών επιπτώσεων αυτής, καθώς και με εκπεφρασμένη τη σταθερή προσέγγιση της Αθήνας προς τη Δύση.
Στον απόηχο της τροποποιημένης Συμφωνίας Αμοιβαίας Αμυντικής Συνεργασίας των δύο χωρών που πήρε το «πράσινο φως» από την ελληνική Βουλή την
περασμένη εβδομάδα, ο κ. Μητσοτάκης θα επιχειρήσει να εμφανιστεί ως ένας αξιόπιστος σύμμαχος και ταυτόχρονα ως ο πρωθυπουργός μιας χώρας που
αποτελεί παράγοντα ασφάλειας, ειρήνης και σταθερότητας στα Βαλκάνια, στη Μεσόγειο και στη νοτιοανατολική Ευρώπη.
Σύμφωνα με κυβερνητικές πηγές, στην ευρεία ατζέντα της συνάντησης των δύο ηγετών θα συζητηθούν διεθνή και περιφερειακά ζητήματα που συνδέονται με
τις τεκτονικές αλλαγές που είναι σε εξέλιξη και τις θέσεις των ΗΠΑ και της Ελλάδας, ενώ επί τάπητος θα τεθούν επίσης διμερή ζητήματα, στο πλαίσιο της
στρατηγικής εταιρικής σχέσης, συμπεριλαμβανομένου του σχήματος 3+1 (Ελλάδα, Κύπρος, Ισραήλ και ΗΠΑ), το οποίο υποστηρίζεται ιδιαίτερα και από το
Κογκρέσο.
Αμυντική συνεργασία
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα θέσει προς συζήτηση τις τουρκικές προκλήσεις στο Αιγαίο, ενώ επί τάπητος θα βρεθούν οι ενστάσεις της Άγκυρας για την ένταξη
Φινλανδίας και Σουηδίας στο ΝΑΤΟ, αλλά και η επιπλέον αμυντική συνεργασία των δύο χωρών. Ήδη έντονες είναι οι συζητήσεις για την ενδεχόμενη ενίσχυση
των οπλικών συστημάτων της χώρας μας από την απέναντι πλευρά του Ατλαντικού, μέσα από την πιθανή απόκτηση μαχητικών αεροσκαφών F-35 και την
αντικατάσταση παλαιότερων συστημάτων από πιο σύγχρονα.
Η συζήτηση θα περιλάβει και τα ενεργειακά, την απεξάρτηση της Ευρώπης από τα ρωσικά ορυκτά καύσιμα και τη βούληση της Ελλάδας να καταστεί κόμβος για
τη μεταφορά φυσικού αερίου και καθαρής ενέργειας από τη Μέση Ανατολή και την Ανατολική Μεσόγειο προς τα Βαλκάνια και τη νοτιοανατολική Ευρώπη.
Ελπίδα της ελληνικής πλευράς είναι στη σημερινή συνάντηση ο κ. Μητσοτάκης να βρει «ευήκοα ώτα» και να εξασφαλίσει θετικές δηλώσεις, αλλά και τη
δέσμευση για έμπρακτη στήριξη της χώρας μας εκ μέρους των ΗΠΑ.
«Η πατρίδα μας αντιμετωπίζεται από τους συμμάχους της ως ισότιμος και συνεπής σύμμαχος… Η ενισχυμένη στρατηγική σχέση με τις ΗΠΑ επενδύει σε
υποδομές, κινητοποιεί τις τοπικές οικονομίες και, αξιοποιώντας τα γεωγραφικά δεδομένα, υπηρετεί τους αμυντικούς αλλά και τους ενεργειακούς στόχους της
Ελλάδος… Η ελληνική φωνή ακούγεται τώρα παντού και με προσοχή», τόνισε ο πρωθυπουργός από το βήμα της Βουλής στην τελευταία του παρέμβαση.
Αμέσως μετά τη συνάντηση, γύρω στα μεσάνυχτα (ώρα Ελλάδας) ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα παρακαθίσει σε δεξίωση που θα παρατεθεί προς τιμήν του στον
Λευκό Οίκο από τον Πρόεδρο των ΗΠΑ. Euro2day.gr

• ΟΤΕ: Στο 50% το ποσοστό της DT επί του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου
Σε 50% ανήλθε το ποσοστό της Deutsche Telecom στο σύνολο των δικαιωμάτων ψήφου του ΟΤΕ στις 13 Μαΐου 2022, όπως αναφέρεται σε σημερινή
ανακοίνωση της εταιρείας.
Ολόκληρη η ανακοίνωση:
Στις 13 Μαΐου 2022, η εταιρεία DEUTSCHE TELEKOM AG (DT), με έδρα τη Βόννη της Γερμανίας, γνωστοποίησε στην ΟΤΕ Α.Ε. ότι την ίδια μέρα, το ποσοστό της
επί του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου της ΟΤΕ Α.Ε. ανήλθε σε 50,00%.
Οι αγορές ιδίων μετοχών του ΟΤΕ στο πλαίσιο του Προγράμματος Απόκτησης Ιδίων Μετοχών είχαν ως αποτέλεσμα την αύξηση της συμμετοχής της DT στον ΟΤΕ
στο 50,00%, δεδομένου ότι τα δικαιώματα ψήφου που συνδέονται με τις ίδιες μετοχές σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία έχουν ανασταλεί.
Τα συνολικά δικαιώματα ψήφου της ΟΤΕ Α.Ε., εξαιρουμένων των δικαιωμάτων ψήφου που έχουν ανασταλεί, ανέρχονται σε 441,109,999.
Σύμφωνα με τη σχετική γνωστοποίηση της DT, ο αριθμός των μετοχών μετά των αντίστοιχων δικαιωμάτων ψήφου που κατέχει η DT ανέρχεται σε 220.567.676,
ήτοι ποσοστό 50,00% επί του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου της ΟΤΕ Α.Ε.

• Intrakat: Επιστρέφει σε κερδοφορία το 2022
Ανοιχτή στο ενδεχόμενο εισόδου στρατηγικού επενδυτή στον τομέα των ΑΠΕ εμφανίστηκε η διοίκηση του ομίλου Ιντρακάτ κατά την τηλεδιάσκεψη ενημέρωσης
των αναλυτών για τα μεγέθη του 2021, αποφεύγοντας ωστόσο να σχολιάσει τη φημολογία για την οιονεί διαπραγμάτευση με την BC Partners.
Η διοίκηση παραδέχθηκε πως υπάρχει ξένο επενδυτικό ενδιαφέρον, το οποίο ωστόσο βρίσκεται σε πρώιμο στάδιο. Σύμφωνα με την ενημέρωση, ο στόχος της
Iντρακάτ (μετά τη συγχώνευση με τη ΓΑΙΑ Άνεμος) είναι να προχωρήσει σε επενδύσεις στον τομέα αιολικών και φωτοβολταϊκών, αναπτύσσοντας σταδιακά
εγκαταστημένη ισχύ 1,6 GW έως το 2025. Tο πλάνο προβλέπει τη λειτουργία 100 MW έως το τέλος του 2022 ή τις αρχές του 2023 και την προσθήκη ακόμη 250
MW μέσα στο 2023, το οποίο κατά τη διοίκηση κινείται εντός προγράμματος. Επισημάνθηκε δε πως ο στρατηγικός στόχος είναι η διατήρηση 250 MW στην
ιδιοκτησία της εταιρείας - προκειμένου να λαμβάνει σταθερά έσοδα της τάξης των 30-35 εκατ. ευρώ- ενώ διατηρεί την πρόθεση συνεπένδυσης για το υπόλοιπο
χαρτοφυλάκιο ΑΠΕ. Υπό αυτό το πρίσμα, η διοίκηση του ομίλου δικαιολόγησε την εξέταση των πιθανών επενδυτικών προτάσεων από τρίτους.
Σε ό,τι αφορά την προοπτική του 2022, η διοίκηση του ομίλου εκτίμησε πως στην τρέχουσα χρήση θα επανέλθει στην κερδοφορία, καθώς αφενός ενίσχυσε
σημαντικά το ανεκτέλεστο του κατασκευαστικού της έργου στο 1,1 δισ. ευρώ και αφετέρου, γιατί αναμένει το πώς θα λειτουργήσουν οι πυροσβεστικές
πρωτοβουλίες του ΥΠΟΜΕ όσον αφορά τη διαχείριση των ανατιμήσεων. Ο κ. Σουρέτης συμπλήρωσε επίσης πως οι συμβάσεις για τα νέα έργα της περιόδου,
δεδομένων των χαμηλών εκπτώσεων και της νέας κοστολόγησης, παρέχουν ως ένα βαθμό προστασία στην κερδοφορία. Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

15:30 ΗΠΑ: Δείκτης Βιομηχανίων NY Empire State (May) 15,50 24,60



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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